Il m-3x2—m+1)x+m+4=0

denkleminin ters isaretli iki kokii olduguna gére, m hangi
aralhiktadir?

A)—1<m<2 B)0O<m<1 C)-1<m<2
D)4<m<3 E)-3<m<4

Pl x2+3m-1x+1=0

denkleminin pozitif iki reel kokiiniin olmasi igin m hangi
aralikta olmalidir?

A)m=>1 B)m> C)lm=<

1 1
3 3

D) m < =1 E)ym<1

3. | mx2+(m-2)x+m+3=0
denkleminde x; <0 <x; ve |x4| > x, olacak sekilde iki reel kok

vardir.

Buna gdre, m nin alabilecegi kag tam sayi degeri vardir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

Il m-1)x®-2mx+m-4=0

denkleminin kokleri ters isaretli olduguna gore, m hangi
aralikta olmalidir?

A)1<m<4 B)%*ﬂm Cym<4

D)0<m<4 E)m> 1
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)C, 4)A,



